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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

(CONTUR) EM 14/11/2023 
 

No dia 14 do mês de novembro de 2023, às 15h30, na Sala de Reuniões Albano 

Ferreira da Câmara Municipal de Peruíbe, situada na Rua Nilo Soares nº 37 foi 

realizada reunião ordinária do Conselho Municipal de Turismo com a seguinte 

pauta: leitura e aprovação da ata anterior, apresentação da proposta de 

revitalização do píer do Guarau, criação do grupo de trabalho para 

regulamentação do uso da trilha dos Itatins, informes gerais da Secretaria de 

Turismo e assuntos de interesse do CONTUR. Compareceram e assinaram a lista 

de presença os Senhores e Senhoras: Edilson Almeida e Fernando Martins do 

Nascimento, representantes da Secretaria de Turismo; Silvio Antônio Pereira 

Venâncio, representante do Gabinete do Prefeito; Julio Cesar Barbosa, 

representante da Câmara Municipal; Karina Barchin Hadad, representante dos 

Bares e Restaurantes; Renata Caroline B. L. Silva, representante das agências de 

turismo receptivo; Rubens Murilo Aires Prado, representantes dos 

transportadores turísticos; Edina Pereira Noronha de Azevedo e Adelina da Glória 

Augusto, representantes dos artesãos; Guilherme Euclides Luiz Toledo de Paula e 

Thiago Francisco Gonçalves Alvarez, representantes dos Guias de Turismo e 

Monitores Ambientais; Sidney de Castro Moura, representante da Associação 

Peruibense de Imprensa; João Carlos de Oliveira Siqueira representante da 

Associação de Corretores de Imóveis e o convidado Dico Biguá. 

Após atingir o quórum mínimo o presidente colocou em votação a ata anterior e 

foi solicitada a suspensão da leitura. Na sequência o guia Guilherme apresentou a 

proposta de manutenção do píer do Guarau e após análise de todos o secretário 

de turismo Edilson informou de alguns impedimentos legais. Na sequência o 
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presidente falou sobre a segunda pauta, porém não foi criado o grupo de trabalho 

uma vez que o representante da Fundação Florestal não estava presente. Nos 

informes gerais o presidente Silvio Venâncio falou sobre a Lama Negra que está 

sendo feita a reforma do local, foram restabelecidas as licenças ambientais de 

lavra e tem uma previsão de retomada do projeto no próximo ano. O secretário 

de turismo Edilson Almeida falou sobre o Peruíbe Moto Fest que foi um sucesso 

no primeiro dia, mas que foi cancelado pelas condições climáticas que danificou 

toda estrutura do evento. Na sequência Silvio Venâncio falou sobre o estudo do 

decreto para regulamentar as atividades comerciais no entorno do Parque 

Turístico e que havia sido publicado erroneamente. Foi falado sobre as vagas de 

estacionamento utilizadas pelas auto escola no local e Silvio informou que vai 

verificar junto ao departamento de trânsito. Esgotado o tempo regimental, às 

17h00, foi encerrada a reunião. Esta ATA é assinada pelo presidente do CONTUR 

uma vez que a secretária justificou ausência e o segundo secretário não produziu 

tal documento.  

 
 
 

SILVIO VENÂNCIO 
Presidente do CONTUR 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO (CONTUR) EM 

12/03/2024 
 

 
Em 12 de março de 2024, às 15h15, no Auditório Albano Ferreira, na Câmara Municipal, 
localizada na Rua Nilo Soares Ferreira 37, foi realizada a reunião do Conselho Municipal de 
Turismo (CONTUR). A lista de presença está anexa a esta ata. 
A reunião foi iniciada pelo presidente, que apresentou a dinâmica do encontro aos visitantes. 
Em seguida, o Secretário de Turismo tomou a palavra e abordou as atividades realizadas no 
final do ano anterior. Ele relembrou os problemas enfrentados durante a virada do ano, 
ressaltando que no Carnaval houve uma solução eficaz com a participação ativa da Polícia 
Militar, Civil e GCM. Além disso, mencionou o sucesso dos shows e arenas durante o período, 
com uma estimativa de 120 mil pessoas presentes e a arrecadação de aproximadamente 64 
toneladas de alimentos, resultando em uma temporada positiva para todos os setores. 
Silvio relatou os problemas ocorridos durante o réveillon e informou que a prefeitura tomou 
medidas legais contra um influenciador digital responsável pelos incidentes, cujo recurso foi 
negado pelo tribunal de justiça. Além disso, a prefeitura está investigando outros 
influenciadores envolvidos na situação. 
Michel Kim solicitou o borderô de vendas dos shows para analisar a origem dos visitantes, 
enquanto João Carlos apresentou os índices da Polícia Militar em relação a abordagens, prisões 
e veículos apreendidos. 
Gabriel elogiou a ação da Marinha, que atendeu ao pedido da prefeitura para fiscalizar as 
embarcações no Guaraú. Silvio explicou o processo de fiscalização da motonáutica na região e 
sua coordenação com outros órgãos governamentais. 
Melissa trouxe à tona as demandas do Guaraú, incluindo o excesso de guarda-sóis e cadeiras 
por parte dos ambulantes, caixas de som e meios de hospedagem irregulares. Eduardo Ribas 
enfatizou a importância do envolvimento da comunidade em relatar prontamente 
irregularidades. 
Michel Kim sugeriu a instalação de placas de sinalização com números para denúncias, 
enquanto Silvio abordou a falta de efetivo para cobrir toda a cidade, incluindo agentes de 
trânsito, fiscais de posturas e GCM, garantindo um reforço para a próxima temporada. 
Sidnei destacou que todos os cidadãos são fiscais e sugeriu a sinalização com informações 
sobre como fazer denúncias. Rodrigo falou sobre a presença na praia do Costão, mencionando 
a mudança no perfil dos frequentadores e a sensação de segurança. 
Melissa compartilhou um áudio recebido via WhatsApp de um hóspede elogiando as ações da 
operação verão. Marcelo falou sobre a questão da parada de veículos na rodoviária, 
ressaltando a falta de vagas para atender à demanda. 
Gabriel apresentou um panorama positivo da temporada, destacando o aumento da demanda 
em comparação ao ano anterior e sugerindo melhorias na manutenção do píer do Guaraú. 
Thiago corroborou, mencionando a estimativa de visitantes nas Ruínas do Abarebebê. 
Edilson explicou o planejamento de visitações nas Ruínas do Abarebebê e Sidnei falou sobre a 
elaboração de um projeto para coleta de informações sobre visitações. 
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Rubens expressou sua impressão positiva da temporada, elogiando as condições climáticas e a 
qualidade dos atrativos, enquanto Rodrigo destacou o sucesso de seu negócio na praia do 
Costão. 
Melissa relatou uma queda na ocupação de seu hotel em relação ao ano anterior, destacando 
mudanças no comportamento dos hóspedes e solicitando informações sobre outros setores 
para entender melhor a situação. 
Silvio explicou sobre a estruturação da retomada da Lama Negra e Edilson falou sobre a 
divulgação do evento, colocando a Secretaria de Turismo e o CONTUR à disposição para auxiliar 
na divulgação. 
Edina mencionou a ausência do departamento de cultura na Praça Florida e as dificuldades na 
realização de eventos, enquanto Edilson explicou as ações da secretaria de turismo na área. 
Karla Coraini apresentou seu projeto de terapias integrativas e solicitou apoio para eventos 
relacionados ao combate ao suicídio. Rodrigo falou sobre o grupo de trabalho e a parceria com 
a Fundação Florestal. 
João Carlos destacou a importância da divulgação durante a baixa temporada e do 
envolvimento do trade nas ações de promoção. 
A presente ata foi assinada pelo presidente do CONTUR e acompanha a lista de presença. 

 
 
 

SILVIO VENÂNCIO 
Presidente do CONTUR 
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE 
PERUIBE 

Rua Nilo Soares Ferreira n.º 50, Centro - CEP 11750.000 - Fone (0xx13) 3451.1000. 
Fax (0xx13) 3451.1034   -   email:  prefeito-peruibe@peruibe.sp.gov.br 

<<<< Estado de São Paulo >>>> 
Comissão de Seleção 

(Decreto Municipal mº 5.178/2021, em atenção à Lei Federal nº. 13.019, de 31 de julho de 2014, alterada 
pela Lei Federal nº 13.204, de 14 de dezembro de 2015). 

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO DE PARCERIAS COM 
AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIADADE CIIVIL 

 
A Comissão de Seleção instituída pelo Decreto nº 5.734 de 22 de dezembro de 2022, 
alterada pelo DECRETO Nº 6.041, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2023, no uso de suas atribuições, 
em atendimento ao Edital SADS nº 01/2024 divulga o resultado da seleção das 
organizações da sociedade civil, visando à celebração de parcerias com a Prefeitura 
Municipal da Estância Balneária de Peruíbe. 
  

Edital SADS 01/2024: 

 Acordo de Cooperação – Quiosque nº 34.  

Classificação Entidade Pontuação 

1º Casa de Repouso Nossa Senhora 
Aparecida de Peruíbe 

6,60 

 

Peruíbe, 10 de abril de 2024. 

  

      
Comissão de Seleção  

 

 

        PORTARIAS
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE 

Rua Nilo Soares Ferreira nº. 50 - Centro - Peruíbe / CEP: 11770-122 
admpbe@gmail.com 

CNPJ: 46.578.514/0001-20 
Telefone (13) 3451-1028 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

D.R.H./N.N.M.F.  

Publicado 

Data ___/___/______ 

Edição nº _________ 

Página(s) _________ 

PORTARIA Nº. 0290/2024 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 
MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES 
QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, 

R  E  S  O  L  V  E 

Designar o(a) servidor(a) KATIA RODRIGUES MARTINS, matrícula nº. 8241, 

para exercer a Função Gratificada Nível 1 - FG-1, de investidura transitória, que se destina 

a atender a encargos de direção, chefia ou assessoramento, e sem prejuízo das atribuições 

do cargo de origem, exercerá também as atribuições descritas no artigo 59, parágrafos 1º. e 

2º, da Lei Complementar nº. 175, de 19 de dezembro de 2011, “Regime Jurídico dos 

Servidores Públicos Municipais da Estância Balneária de Peruíbe” e no Anexo VIII da Lei 

Complementar nº. 176, de 19 de dezembro de 2011, “Plano de Cargos, Carreiras e 

Vencimento da Administração Direta e Indireta da Estância Balneária de Peruíbe”, junto à 

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – CRAS – Vila Erminda. 

 

Esta portaria entra em vigor a partir de 08 de abril de 2024. 

 

DÊ-SE CIÊNCIA, 
PUBLIQUE-SE, 

CUMPRA-SE. 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, EM 
08 DE ABRIL DE 2024. 

         LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA 
        PREFEITO MUNICIPAL 

Li
nk

 d
e 

va
li

da
çã

o 
de

 a
ss

in
at

ur
as

: 
ht

tp
s:

//
as

si
na

do
ro

nl
in

e.
gc

as
pp

.c
om

/v
er

if
ic

ac
ao

.a
sp

x,
 c

ód
ig

o:
 a

cf
a9

49
e-

51
25

-4
c3

f-
92

f0
-3

63
65

5f
ec

54
3

As
si

na
do

 p
or

 L
UI

Z 
MA

UR
IC

IO
 P

AS
SO

S 
DE

 C
AR

VA
LH

O 
PE

RE
IR

A 
 (

Se
nh

a)
 n

os
 t

er
mo

s 
da

 l
ei

 1
4.

06
3/

20
20

.

        COMUNICADOS

A Secretaria de Cultura e Esporte / Departamento de Cultura, por meio da Escola
Municipal Livre de Música, informam que serão abertas as vagas para cursos de
música para o segundo semestre de 2024. .

As inscrições ocorrerão de 22/04/2024 á 26/04/2024, das 10h às 15h, na Biblioteca
Municipal/Departamento de Cultura, localizado na Rua dos Pescadores, 131 – Centro.

Os cursos são gratuitos necessitando que o aluno
possua o instrumento musical do curso que irá realizar.
Para realizar a inscrição, é necessário os seguintes documentos:

– preencher a ficha cadastral no período das inscrições;

– cópia do RG e CPF;

– cópia do RG e CPF do responsável (em caso de aluno menor idade)

– 01 foto 3×4;

– cópia do comprovante de residência;

Confira as vagas disponíveis:

APENAS 01 CURSO POR ALUNO

● Canto e ritmos brasileiros (CRB – 30 vagas) – idade mínima 18 anos;
● Pratica vocal (30 vagas) – a partir de 18 anos;
● Cordas sinfônicas/violinos (40 vagas) – a partir dos 10 anos completos.
● Violão (36 vagas) – a partir dos 10 anos completos.

        ATOS DO LEGISLATIVO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

PELO PRESENTE, FICAM CONVOCADOS OS MEMBROS, 
PAIS, ALUNOS, FUNCIONÁRIOS E DEMAIS ASSOCIADOS, 
DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA APM DA ETEC DE 
PERUÍBE, PARA PARTICIPAREM DA ASSEMBLÉIA GERAL 
ORDINÁRIA, QUE SE REALIZARÁ PRESENCIALMENTE NA ETEC 
DE PERUÍBE, SITO A RUA ALLAN KARDEC, 1695, PERUÍBE/SP, 
DIA 19/04/2024, EM PRIMEIRA CHAMADA ÀS 15:00 (	
QUINZE HORAS), EM SEGUNDA CHAMADA ÀS 15:30 (QUINZE 
HORAS E TRINTA MINUTOS). A REUNIÃO SERÁ REALIZADA 
PARA TRATAR DOS SEGUINTES ASSUNTOS: ELEIÇÃO DOS 
MEMBROS DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ETEC 
DE PERUÍBE – GESTÃO 2024/2025 E CELEBRAÇÃO DE TERMO 
DE COLABORAÇÃO ENTRE O CEETEPS.

PERUIBE, 10 DE ABRIL DE 2024.

TÂMARA MASALA SANTOS
DIRETORA EXECUTIVA

ATO DA MESA Nº14/2024

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE 
PERUIBE, AO ABRIGO DO QUE FACULTA O ARTIGO 21-VII DA 
LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E OS ARTIGOS 13 E 34-A DO 
DECRETO MUNICIPAL Nº 5.908/2023.

CONSIDERANDO os preceitos contidos nos artigos 68 e 69, da 
Lei nº 4.320, de 17 de março de 1964, que estatui Normas Gerais 
de Direito Financeiro para elaboração e controle dos orçamentos 
e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito 
Federal; 

CONSIDERANDO a regulamentação dada pelo Decreto Estadual 
nº 3.147, de 28 de abril de 1980, tocante ao Título V do Código de 
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Administração Financeira e Contabilidade Pública;

CONSIDERANDO o enunciado no artigo 95, § 2º, da Nova Lei de 
Licitações e Contratos Administrativos (Lei nº 14.133, de 01 de abril 
de 2021);

CONSIDERANDO que o regime de Adiantamento confere 
agilidade ao gestor público, revelando-se necessário em situações 
excepcionais;

RESOLVE:
 
Art. 1º. O adiantamento (suprimento de fundos) consiste na entrega 
excepcional de numerário a servidor (a), sempre precedida de 
empenho na dotação própria, para a realização de despesas que 
não se subordinem ao processo normal de aplicação.
§ 1º. A concessão do numerário será exclusivamente direcionada 
às despesas miúdas de pronto pagamento, que são àquelas 
que envolvem aquisições de pequena monta ou a realização de 
serviços até o valor equivalente ao estabelecido no § 2º do art. 95 
da Lei Federal 14.133/2021. 
§ 2º. A eventual falta ou deficiência de planejamento das unidades 
não autoriza a realização das despesas fora do processo normal 
de aplicação. 
§ 3º. A autorização de adiantamento para cobertura de despesas 
extraordinárias ou urgentes só será concedida a partir de justificativa 
idônea da autoridade requisitante, que ateste a urgência ou a 
ocorrência do evento extraordinário, devidamente fundamentado. 
§ 4º. O responsável pelo adiantamento será o servidor encarregado 
da regular guarda, uso e prestação de contas do numerário 
concedido em seu próprio nome. 
§ 5º. Nas seguintes hipóteses, a concessão do adiantamento será 
vedada ao servidor:
I - que não apresentar a prestação de contas no prazo de 30 (trinta) 
dias, contados do último dia do prazo para sua aplicação;
II - responsável por dois adiantamentos, simultaneamente;
III - em fruição de férias ou de qualquer outro afastamento legal;
IV - que esteja respondendo a processo administrativo disciplinar;
§ 6º O suprido deverá prestar contas do suprimento de fundos em 
aberto antes de entrar em gozo de férias ou de licenças.
 

Art. 2º. O adiantamento deverá ser solicitado por uma autoridade 
requisitante, compreendida como servidor público. 

Art. 3º. Para formalizar a solicitação de recursos pelo regime de 
adiantamento, o responsável deverá abrir o processo com o 
formulário de identificação do responsável pelo adiantamento, 
preenchido e assinado pelo servidor responsável pelo adiantamento.
Art. 4º. Nenhuma solicitação de adiantamento será apreciada e 
concedida após o dia 15 (quinze) de dezembro, salvo autorização 
expressa do Presidente. 

Art. 5º. O responsável pelo adiantamento deverá executar 
as despesas que atendam aos requisitos legais pertinentes, 
justificando precisamente a realização de cada gasto e observando, 
em todos os casos, o princípio da economicidade na busca pelo 
bem /serviço, que proporcione o resultado mais vantajoso para a 
Administração. 

Art. 6º. A utilização de recursos financeiros oriundos da verba de 
adiantamento é vedada nas seguintes hipóteses: 
I - despesas já realizadas, isto é, para realizar pagamentos 
retroativos;
II - atendimento de despesas maiores que as quantias já adiantadas;
III - aquisição de bens ou de materiais com objetivo de formar 
estoque;
IV - pagamento parcelado de bens, materiais ou serviços de 
qualquer natureza;
V - contratação de serviços de manutenção preventiva de máquinas 

e equipamentos, bem como os de natureza contínua;
VI - pagamento de diárias e despesas de pessoal;
VII - pagamento de despesas celebradas com prestadores 
autônomos via Recibo de Pagamento Autônomo (RPA).
§ 1º. Será permitida, todavia, a contratação de materiais ou 
serviços com prestadores autônomos que operam na qualidade de 
Microempreendedor Individual (MEI), condicionada à emissão de 
Nota Fiscal Avulsa Eletrônica (NFA-e). 
§ 2º. É terminantemente proibida a utilização do adiantamento 
para cobertura de despesas a que possa aproveitar unidade 
administrativa distinta daquela solicitante da verba, exceto 
quando eventual contiguidade física entre setores aproveitar o 
enquadramento, por questões de economia processual e facilitação 
logística. 

Art. 7º. O responsável pelo adiantamento terá o prazo de até 60 
(sessenta) dias corridos para aplicação dos recursos, contado a 
partir da emissão da Nota de Autorização de Despesa (NAD), cujo 
termo final é indicado na Nota de Empenho. 
§ 1º. Na hipótese de o prazo de aplicação findar em dia não útil, 
será prorrogado para o primeiro dia útil seguinte. 
§ 2º. Os adiantamentos somente poderão ser aplicados no mesmo 
exercício financeiro em que foram concedidos, ainda que eventual 
concessão próxima ao encerramento do exercício resulte em prazo 
inferior ao assinalado no caput deste artigo. 
§ 3º. A aplicação extemporânea dos recursos de adiantamento 
só será admitida por despacho fundamentado endereçado pela 
Autoridade Requisitante ao Controle Interno, que avaliará, conforme 
oportunidade e conveniência, a possibilidade de prorrogação do 
prazo. 
Art. 8º. A realização de qualquer despesa com recursos de 
adiantamento será precedida, em regra, de consulta prévia acerca 
da disponibilidade do material no almoxarifado e da existência 
de procedimento licitatório em curso para aquisição do bem ou 
contratação do serviço. 

Art. 9º. As despesas com aquisições que irão compor o acervo 
de bens permanentes deverão constar no Plano Anual de 
Contratações, após o levantamento das demandas setoriais e 
submetidas, portanto, ao devido procedimento licitatório, não 
podendo ser realizadas, em regra, com recursos de adiantamento. 

Art. 10. À medida que o responsavel realizar as despesas durante 
o prazo de aplicação, deverá reunir toda a documentação fiscal 
comprobatória de cada item adquirido ou contratado com a verba 
de adiantamento. 

Art. 11. Em se tratando de fornecimento de bem ou serviço por 
pessoa jurídica, o responsável exigirá do fornecedor a Nota Fiscal 
Eletrônica (NF-e, NFS-e), emitida dentro do prazo de aplicação, 
contendo os seguintes elementos: 
I - identificação da Câmara Municipal de Peruíbe como tomadora 
do serviço;
II - descrição clara e detalhada do produto ou serviço adquirido, 
especificando a quantidade, a unidade de fornecimento, o preço 
unitário e o preço total;
III - declaração expressa (recibo) de pagamento, firmada pelo 
fornecedor, informando o nome do responsável pelo adiantamento, 
o valor e a data do recebimento;
IV - atesto de recebimento dos materiais assinado pela autoridade 
requisitante e por servidor lotado no local da realização da despesa, 
desde que não seja o servidor responsável pelo adiantamento;

Art. 12. Para formalizar a prestação de contas do adiantamento, o 
responsável deverá juntar ao processo de prestação de contas os 
dados necessários da liberação e todos os documentos em ordem 
cronológica de pagamento. 

Art. 13. O responsável pelo adiantamento prestará contas da 
aplicação dos recursos concedidos no prazo de até 30 (trinta) dias, 
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contados do último dia útil do prazo de aplicação assinalado na 
Nota de Empenho correspondente. 
§ 1º. O atraso injustificado na prestação de contas impedirá a 
concessão de novo adiantamento ao servidor em mora. 
§ 2º. A apresentação extemporânea da prestação de contas só 
será admitida por despacho fundamentado endereçado pela 
autoridade requisitante ao Controle Interno, que avaliará, conforme 
oportunidade e conveniência, a possibilidade de prorrogação do 
prazo. 
§ 3º. Realizada a devolução do saldo remanescente, o servidor 
responsável deverá anexar o comprovante de transferência 
bancária no processo para os  registros devidos.

Art. 14. Caso a prestação de contas do adiantamento não seja 
apresentada no prazo determinado e a unidade administrativa 
requisitante não tenha solicitado prorrogação de prazo, o Controle 
Interno dará ciência à autoridade requisitante, via processo de 
solicitação da verba, fixando um prazo de até 10 (dez) dias úteis 
para a sua devida apresentação.
Parágrafo único. Superada a prorrogação de prazo concedida na 
forma do artigo anterior e não apresentada a prestação de contas, 
o Controle Interno instaurará a Tomada de Contas, processo 
administrativo de apuração de responsabilidade, encaminhando-o 
ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Art. 15. Recebidos os autos do processo de prestação de contas 
do adiantamento, o Controle Interno, em até 25 (vinte e cinco) dias 
úteis, emitirá um relatório conclusivo para certificar a regularidade 
da utilização e da comprovação das despesas realizadas com a 
verba de adiantamento.
§ 1º. O Controle Interno poderá solicitar justificativas adicionais 
para a realização das despesas, bem como a juntada de novos 
comprovantes, fotos, entre outros esclarecimentos necessários.
§ 2º. Em cada caso, o período de cumprimento de exigência não 
excederá de 10 (dez) dias corridos.
§ 3º. Findo o relatório conclusivo, o Controle Interno enviará o 
processo de prestação de contas à apreciação do Ordenador de 
Despesas.

Art. 16. Em até 5 (cinco) dias úteis a contar do recebimento do 
processo, o Ordenador de Despesas decidirá pela aprovação 
ou pela rejeição das contas apresentadas, acolhendo ou não as 
recomendações porventura indicadas no relatório conclusivo 
elaborado pelo Controle Interno.
§ 1º. O Ordenador de Despesas encaminhará o processo para 
baixa da reserva orçamentária e contábil.
§ 2º. Em sendo o caso de rejeição das contas, o Ordenador de 
Despesas encaminhará o processo para providências quanto 
à devolução do numerário porventura glosado, para o registro 
contábil da responsabilidade do servidor e à instauração de tomada 
de contas, caso necessário, respectivamente.

Art. 17- Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Balneária de Peruíbe, em 10 de 
abril de 2024.

PAULO CARLOS DE OLIVEIRA JUNIOR
Presidente

ADILSON DA SILVA OLIVEIRA	 RAFAEL VITOR DE SOUZA
1º Vice-Presidente	 2º Vice-Presidente
	
	
FÁBIO PANDORI MARIANO	 GABRIEL DOS REIS
1º Secretário	 2º Secretário

        ASSISTÊNCIA SOCIAL
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ALTERA O ORÇAMENTO NO VALOR DE R$ 1.500.000,00 
(UM MILHÃO E QUINHENTOS MIL REAIS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, FAÇO SABER QUE A 
CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10 DE 
ABRIL DE 2024, FOI APROVADO POR 10 VOTOS FAVORÁVEIS, E NENHUM VOTO 
CONTRÁRIO E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI. 

 
PROJETO DE LEI Nº 28, DE 25 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. 
 

Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito a título de 
Remanejamento, na Lei Municipal nº 4.371, de 22 de novembro de 2023, conforme 
previsto na Constituição Federal, artigo 167, inciso VI no valor total de R$ 1.500,000,00 
(um milhão e quinhentos mil reais), sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:  

 
I- Remanejamento no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais);  

 
a)  Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, artigo 167, 

inciso VI;                      
 

02.00.00 PODER EXECUTIVO   

02.07.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS E INFRAESTRUTURA URBANA  

02.07.01 INFRAESTRUTURA  
PROGRAMA: 006 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  
15.451.0006.1004 Infraestrutura  
 Despesa de Capital  
194.4490.51 Obras e Instalações 300.000,00 
TOTAL DE CRÉDITO  300.000,00 

 
b) RECURSO- Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, 

artigo 167, inciso VI;         

02.00.00 PODER EXECUTIVO   

02.07.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS E INFRAESTRUTURA URBANA  

02.07.01 INFRAESTRUTURA  
PROGRAMA: 006 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  
15.452.0006.2045 Gestão dos Serviços  
 Despesas Correntes  
204.3390.30 Material de Consumo 290.000,00 
205.3390.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica 10.000,00 
TOTAL DE RECURSO  300.000,00 
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II-   Remanejamento no valor de R$ 1.200.000,00 (Um milhão e duzentos mil 
reais);  
 

a)  Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, artigo 167, 
inciso VI;                      
 

02.20.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA 
SOCIAL/ FUNDO MUNICIPAL DE TRÂNSITO   

02.20.02 

DEPARTAMENTO DE MOBILIDADE 
URBANA/ FUNDO MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO  

PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO  
15.453.0007.2140 Apoio ao Transporte Coletivo Urbano  
 Despesas Correntes  
717.3360.45 Subvenções Econômicas 1.200.000,00 
TOTAL DE CRÉDITO  1.200.000,00 

 
b) RECURSO- Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, 

artigo 167, inciso VI;      
 

02.07.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS E INFRAESTRUTURA URBANA   

02.07.01 INFRAESTRUTURA  
PROGRAMA: 006 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  

15.452.0006.2045 Gestão dos Serviços  
 Despesas Correntes  
205.3390.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica 700.000,00 
15.452.0006.2050 Manutenção da Cidade e Próprios Municipais  
 Despesas Correntes  
218.3390.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica 500.000,00 
TOTAL DE RECURSO  1.200.000,00 

    
Art. 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, 11 

DE ABRIL DE 2024. 
 
 

LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA 
PREFEITO MUNICIPAL 

Aspar/Jtb* 
 

Publicado 
Data ___/___/____ 
Edição nº________ 
Página(s)________ 
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DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 1.000.000,00 (UM 
MILHÃO DE REAIS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, FAÇO SABER QUE A 
CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10 DE 
ABRIL DE 2024, FOI APROVADO POR 10 VOTOS FAVORÁVEIS, E NENHUM VOTO 
CONTRÁRIO E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI. 

 
PROJETO DE LEI Nº 30, DE 01 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. 
 

Art. 1º- Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais), conforme 
previsto no inciso I, do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964 e Lei 
Municipal nº 4.371, de 17 de novembro de 2023, sendo seu créditos e recursos 
descritos abaixo: 

 
                   I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão 
de reais); 
 

a) CRÉDITO- previsto no inciso I do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 
de março de 1964. 

 

02.00.00 PODER EXECUTIVO   

02.31.00 
FUNDO MUNICIPAL DE INTERESSES 
DIFUSOS  

02.31.01 
FUNDO MUNICIPAL DE INTERESSES 
DIFUSOS  

PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO  
14.422.0007.2182 Ações do Fundo de Interesses Difusos  
 Despesa de Capital  
859.4490.51 Obras e Instalações  1.000.000,00 
TOTAL DE CRÉDITO  1.000.000,00 

 
b) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 

art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964). 
 
ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
GOVERNO DO ESTADO 
DE SÃO PAULO – Sec.da 
Justiça e Cidadania - FID 

Fundo Estadual de Defesa dos 
Interesses Difusos – FID - Edital de 
Chamamento Público Nº 
01/SJD/FID/2021 

1.000.000,00 
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Art. 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, 11 

DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 

LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA 
PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

Aspar/Jtb* 
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DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 140.000,00 (CENTO E 
QUARENTA MIL REAIS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, FAÇO SABER QUE A 
CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL 
DE 2024, FOI APROVADO POR 12 VOTOS FAVORÁVEIS, E NENHUM VOTO 
CONTRÁRIO E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI. 

 
PROJETO DE LEI Nº 21, DE 14 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. 
 

Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo crédito adicional ESPECIAL 
no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), para criação de fichas 
orçamentárias de despesas, na Lei Municipal nº 4.371, de 17 de novembro de 2023, 
conforme previsto no inciso II, do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 
1964, sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:  

 
I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); 
 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2102 PROTEÇÃO SOC. BÁSICA – AÇÕES DIRETAS   
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.90.30 Material de Consumo 20.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE 
APLICAÇÃO: 500-109 

Assistência Social – Proteção Social Básica 
Estadual   

TOTAL CRÉDITO   20.000,00 
 

b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
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ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.725-X Proteção Social Básica - Estadual 17.909,40 

 
c) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 

art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964. 
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.725-X Proteção Social Básica - Estadual 2.090,60 

 
II- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais); 

 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2102 PROTEÇÃO SOC. BÁSICA – AÇÕES DIRETAS   
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.90.39 Outros serviços de terceiros – pessoa jurídica 10.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE 
APLICAÇÃO: 500-109 

Assistência Social – Proteção Social Básica 
Estadual   

TOTAL CRÉDITO   10.000,00 
 

b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.725-X Proteção Social Básica 10.000,00 

 
III- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais); 

 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
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CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2104 PROTEÇÃO SOC. MÉDIA COMPL. – AÇÕES DIRETAS    
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes  
ELEMENTO ECONÔMICO: 
33.90.30 Material de Consumo 12.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE APLICAÇÃO: 
500-110 

Assistência Social – Prot. Soc. Especial Média 
Complexidade   

TOTAL CRÉDITO   12.000,00 
 

b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.726-8 Proteção Social Especial Média Complexidade 12.000,00 

 
IV- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais); 

 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2104 PROTEÇÃO SOC. MÉDIA COMPL. – AÇÕES DIRETAS    
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO ECONÔMICO: 
33.90.39 Outros serviços de terceiros – pessoa jurídica 6.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE APLICAÇÃO: 
500-110 

Assistência Social – Prot. Soc. Especial Média 
Complexidade   

TOTAL CRÉDITO   6.000,00 
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b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 

exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.726-8 Proteção Social Especial Média Complexidade 4.383,65 

 
c) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 

art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964. 
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.726-8 Proteção Social Especial Média Complexidade 1.616,35 

 
IV- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais); 
 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2104 PROTEÇÃO SOC. MÉDIA COMPL. – AÇÕES DIRETAS    
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.50.43 Subvenções Sociais 92.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE 
APLICAÇÃO: 500-140 Assistência Social – Mulheres Vítimas de Violência   
TOTAL CRÉDITO   92.000,00 

 
b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 

exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.513-3 Mulheres Vítimas de Violência 85.902,29 

 
c) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 

art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964. 
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ORIGEM DESCRIÇÃO  VALOR 
31.513-3 Mulheres Vítimas de Violência  6.097,71 

 
Art. 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, 11 

DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 

LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA 
PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

Aspar/Jtb* 
 
 
 
 
 
 

Publicado 
Data ___/___/____ 
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DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 
120.810,19 (CEM E VINTE MIL, OITOCENTOS E 
DEZ REAIS E DEZENOVE CENTAVOS). 
 

LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 
MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, FAÇO SABER QUE A 
CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL 
DE 2024, FOI APROVADO POR 13 VOTOS FAVORÁVEIS, E NENHUM VOTO 
CONTRÁRIO E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI. 

 
PROJETO DE LEI Nº 25, DE 22 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. 
 

Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo crédito adicional ESPECIAL 
no valor de R$ 120.810,19 (cento e vinte mil, oitocentos e dez reais e dezenove centavos) 
para criação de ficha orçamentária de despesa, na Lei Municipal nº 4.371, de 17 de 
novembro de 2023, conforme previsto no inciso II, do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 
17 de março de 1964, sendo seu crédito e recurso descrito abaixo:  

   
I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 120.810,19 (cem vinte mil, 

oitocentos e dez reais e dezenove centavos); 
 

a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.23.00 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO   
02.23.01 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 241 ASSISTÊNCIA AO IDOSO   
AÇÃO: 2110 AÇÕES DO FUNDO - IDOSO   
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.50.41 Contribuições 120.810,19 
FONTE DE RECURSO: 96 Outras Fontes de Recursos - Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE APLICAÇÃO: 
100.0093 Fundo do Idoso   
TOTAL CRÉDITO   120.810,19 
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b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial 
do exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 
de março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
CEF. 00671013-3 CEF – Fundo Municipal do Idoso 120.810,19 

 
Art. 2º- Esta Lei entra em vigor na data se sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, 11 

DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 

LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA 
PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

Aspar/Jtb* 
 
 
 
 
 
 

Publicado 
Data ___/___/____ 
Edição nº________ 
Página(s)________ 
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DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DOS MEMBROS DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO 
RURAL E PESQUEIRO DE PERUÍBE – CMDRPP 
PARA O BIÊNIO 2024/2026 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  

 
 

LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 
MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, NO USO DAS 
ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, 

 
CONSIDERANDO os artigos 3º e 6º da Lei Municipal nº 3.003, de 13 de 

novembro de 2009 e suas posteriores alterações; 
 
 

D   E   C   R   E  T  A 
 

Art. 1º- Ficam nomeados 13 representantes titulares e 
respectivos suplentes para compor o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural e Pesqueiro de Peruíbe para o biênio 2024/2026: 

 
I- Um representante titular e um suplente da Secretaria de Meio 

Ambiente e Agricultura da Prefeitura Municipal de Peruíbe: 
a) Titular – Eduardo Monteiro Ribas 
b) Suplente – Rafael Tamura Salles Brites 
 
II- Um representante titular e um suplente da Casa da Agricultura 

de Peruíbe: 
a) Titular – Luiz Gustavo Valério Villela 
b) Suplente – Osmani Rodrigues de Freitas 
 
III- Um representante titular e um suplente da Fundação Florestal: 
a) Titular – Vanessa Cordeiro 
b) Suplente – Joaquim do Marco Neto 
 
IV- Um representante titular e um suplente da Colônia de 

Pescadores Z5: 
a) Titular – Eliana Diniz 
b) Suplente – Antonio Ribeiro do Prado 

 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE 
Rua Nilo Soares Ferreira nº 50 – Centro – Peruíbe – CEP 11750-000 

Fone (0xx13) 3451-1000 – Ramal 1220 
<<<< Estado de São Paulo.>>>> 

assparla@gmail.com 
 

DECRETO Nº 6.169, DE 09 DE ABRIL DE 2024 - fls.  

Peruíbe Terra da Eterna Juventude 
 

2 
 

 
 
V- Um representante titular e um suplente de Entidades de Apoio 

a Agricultura e Pesca: 
a) Titular – Vago 
b) Suplente – Vago 
 
VI- Um representante titular e um suplente dos Pescadores da 

RDS - Reserva de Desenvolvimento Sustentável da Barra do Una: 
a) Titular - Edilson Souza da Silva 
b) Suplente – Vania  Cristina Rodrigues Maia  
 
VII- Um representante titular e um suplente do setor pecuário: 
a) Titular – Luis Javier Lopes Prada 
b) Suplente – Vago 
 
VIII- Um representante titular e um suplente dos Agricultores da 

Região do Cajueiro, Jaqueira e Adjacências: 
a) Titular – Leonildo Spinosa 
b) Suplente – Maxmilliano Vherner 
 
IX- Um representante titular e um suplente dos Agricultores da 

Região do Morro das Panelas, Cossoca e Adjacências: 
a) Titular – Vago 
b) Suplente – Vago 
 
X- Um representante titular e um suplente dos Agricultores da 

Região do Bananal, Guanhanhã e Adjacências: 
a) Titular – Maria Cristina Costa 
b) Suplente – Maria José da Costa 
 
XI- Um representante titular e um suplente da Feira do Produtor 

Rural de Peruíbe: 
a) Titular – Maria José Gomes da Silva 
b) Suplente – Nivia Nunes 
 
XII- Um representante titular e um suplente das Comunidades 

Indígenas: 
a) Titular – Fabiola dos Santos Cirino 
b) Suplente – Cleiton Eugênio Silvano 
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XIII- Um representante titular e um suplente dos proprietários de 

empreendimentos de Turismo Rural: 
a) Titular – Edvaldo de Souza 
b) Suplente – Maria Luiza N Correa 
 
Parágrafo único- Os cargos vagos do Conselho, em razão de 

não ter havido inscrição ou procura por representantes habilitados, serão 
preenchidos através de escolha e convite pelo colegiado do Conselho de 
Desenvolvimento Rural e Pesqueiro entre pessoas de atuação nos setores 
da agricultura, pesca, pecuária ou entidades de relevante participação no 
segmento. 

 
Art. 2º- O mandato dos membros do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural e Pesqueiro de Peruíbe será de 2 (dois) anos, 
facultada a recondução. 

 
Art. 3º- Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições do Decreto nº 5.327, de 05 de outubro de 2021 
e 5.844 de 24 de abril de 2023. 

 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, EM 

09 DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA 
PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
Aspar/jtb* 
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DECRETO N.º 6.170, DE 10 DE ABRIL DE 2024.   

_____________________________________________________________________________________________ 
PERUIBE TERRA DA ETERNA JUVENTUDE 

 

 
 

ALTERA DISPOSIÇÕES DO DECRETO Nº 5.621, DE 13 
DE SETEMBRO DE 2022, QUE “DISPÕE SOBRE A 
NOMEAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO DA 
CIDADE PARA O BIÊNIO 2022 A 2024”. 

 
LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO MUNICIPAL 

DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS POR LEI. 
 

D  E  C  R  E  T  A 
 

Art. 1º- Fica alterado suplente da cadeira 1, da alínea “a”, e o titular e suplente da 
cadeira 3,  do inciso II, do artigo 1º, do Decreto nº 5.621, de 13 de setembro de 2022, passando 
a vigorar com as  seguintes redações: 

 
Art. 1º-.................... 
............................... 
II- ...................... 
....................... 

a) ..........: 
 ............................... 

Cadeira 1- Suplente: Associação Comercial e Empresarial de Peruíbe 
– Daniela Cicone;  

............. 
 
Cadeira 3- Titular: Associação Comercial e Empresarial de Peruíbe –  

Leandro Popescu de Santis; 
Cadeira 3- Suplente: Associação Comercial e Empresarial de Peruíbe 

– Sandra Maria Gomes de Moraes; 
 
d)……….. 
…………… 
Cadeira 5- Suplente: Associação Projeto Relfe – Vicente Rufino Gianini 

Buratto. 
 

Art. 2º- Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogado o 
Decreto n.º 6.167, de 08 de abril de 2024. 

 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, EM 10 DE 

ABRIL DE 2024. 
 
 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA  
PREFEITO MUNICIPAL 
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ALTERA O ORÇAMENTO NO VALOR DE R$ 
1.500.000,00 (UM MILHÃO E QUINHENTOS 
MIL REAIS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, NO USO DAS 
ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI Nº 4.462, DE 
11 DE ABRIL DE 2024, APROVADA PELO PROJETO DE LEI Nº 28, DE 25 DE 
MARÇO DE 2024. 

 
D   E   C   R   E   T   A 

                    
Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito a título de 

Remanejamento, na Lei Municipal nº 4.371, de 22 de novembro de 2023, conforme 
previsto na Constituição Federal, artigo 167, inciso VI no valor total de R$ 1.500,000,00 
(um milhão e quinhentos mil reais), sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:  

 
I- Remanejamento no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais);  

 
a)  Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, artigo 167, 

inciso VI;                      
 

02.00.00 PODER EXECUTIVO   

02.07.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS E INFRAESTRUTURA URBANA  

02.07.01 INFRAESTRUTURA  
PROGRAMA: 006 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  
15.451.0006.1004 Infraestrutura  
 Despesa de Capital  
194.4490.51 Obras e Instalações 300.000,00 
TOTAL DE CRÉDITO  300.000,00 

 
b) RECURSO- Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, artigo 

167, inciso VI;         

02.00.00 PODER EXECUTIVO   

02.07.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS E INFRAESTRUTURA URBANA  

02.07.01 INFRAESTRUTURA  
PROGRAMA: 006 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  
15.452.0006.2045 Gestão dos Serviços  
 Despesas Correntes  
204.3390.30 Material de Consumo 290.000,00 
205.3390.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica 10.000,00 
TOTAL DE RECURSO  300.000,00 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE  
                                      Rua Nilo Soares Ferreira nº 50 -  CEP 11770-122 - Fone (0xx13) 3451.1220 
                                                                <<<< Estado de São Paulo.>>>> 

Assessoria Parlamentar – e-mail: assparla@gmail.com 
 

DECRETO N.º 6.172, DE 11 DE ABRIL DE 2024 - fls.    

_____________________________________________________________________________________________ 
PERUIBE TERRA DA ETERNA JUVENTUDE 

 

 2 
 

II-   Remanejamento no valor de R$ 1.200.000,00 (Um milhão e duzentos mil 
reais);  

a)  Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, artigo 167, 
inciso VI;                      
 

02.20.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA 
SOCIAL/ FUNDO MUNICIPAL DE TRÂNSITO   

02.20.02 

DEPARTAMENTO DE MOBILIDADE 
URBANA/ FUNDO MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO  

PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO  
15.453.0007.2140 Apoio ao Transporte Coletivo Urbano  
 Despesas Correntes  
717.3360.45 Subvenções Econômicas 1.200.000,00 
TOTAL DE CRÉDITO  1.200.000,00 

 
b) RECURSO- Remanejamento, conforme previsto na Constituição Federal, artigo 

167, inciso VI;      

02.07.00 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS E INFRAESTRUTURA URBANA   

02.07.01 INFRAESTRUTURA  
PROGRAMA: 006 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL  

15.452.0006.2045 Gestão dos Serviços  
 Despesas Correntes  
205.3390.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica 700.000,00 
15.452.0006.2050 Manutenção da Cidade e Próprios Municipais  
 Despesas Correntes  
218.3390.39 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica 500.000,00 
TOTAL DE RECURSO  1.200.000,00 

   
Art. 2º- Este Decreto entra em vigor na data se sua publicação. 

 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, EM 

11 DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA  
PREFEITO MUNICIPAL 

Aspar/jtb* 
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ABRE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 
1.000.000,00 (UM MILHÃO DE REAIS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, NO USO DAS 
ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI Nº 4.463, DE 
11 DE ABRIL DE 2024, APROVADA PELO PROJETO DE LEI Nº 30, DE 01 DE 
ABRIL DE 2024. 

 
D   E   C   R   E   T   A 

                    
Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais), conforme previsto no 
inciso I, do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964 e Lei Municipal nº 
4.371, de 17 de novembro de 2023, sendo seu créditos e recursos descritos abaixo: 

 
                   I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão 
de reais); 
 

a) CRÉDITO- previsto no inciso I do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964. 

 

02.00.00 PODER EXECUTIVO   

02.31.00 
FUNDO MUNICIPAL DE INTERESSES 
DIFUSOS  

02.31.01 
FUNDO MUNICIPAL DE INTERESSES 
DIFUSOS  

PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO  
14.422.0007.2182 Ações do Fundo de Interesses Difusos  
 Despesa de Capital  
859.4490.51 Obras e Instalações  1.000.000,00 
TOTAL DE CRÉDITO  1.000.000,00 

 
b) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do art.43, 

da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964). 

 
ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
GOVERNO DO ESTADO 
DE SÃO PAULO – Sec.da 
Justiça e Cidadania - FID 

Fundo Estadual de Defesa dos 
Interesses Difusos – FID  - Edital de 
Chamamento Público Nº 
01/SJD/FID/2021 

1.000.000,00 
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Art. 2º- Este Decreto entra em vigor na data se sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, EM 

11 DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 
 
 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA  
PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aspar/jtb* 
 
Publicado 

Data ___/___/____ 

Edição nº________ 

Página(s)________ 
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ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO VALOR DE R$ 140.000,00 (CENTO E 
QUARENTA MIL REAIS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, NO USO DAS 
ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI Nº 4.464, DE 
11 DE ABRIL DE 2024, APROVADA PELO PROJETO DE LEI Nº 21, DE 14 DE 
MARÇO DE 2024. 

 
D   E   C   R   E   T   A 

                    
Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito adicional 

ESPECIAL no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), para criação de fichas 
orçamentárias de despesas, na Lei Municipal nº 4.371, de 17 de novembro de 2023, 
conforme previsto no inciso II, do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 
1964, sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:  

 
I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); 
 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2102 PROTEÇÃO SOC. BÁSICA – AÇÕES DIRETAS   
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.90.30 Material de Consumo 20.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE 
APLICAÇÃO: 500-109 

Assistência Social – Proteção Social Básica 
Estadual   

TOTAL CRÉDITO   20.000,00 
 

b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
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ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.725-X Proteção Social Básica - Estadual 17.909,40 

 
c) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 

art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964. 
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.725-X Proteção Social Básica - Estadual 2.090,60 

 
II- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais); 

 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2102 PROTEÇÃO SOC. BÁSICA – AÇÕES DIRETAS   
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.90.39 Outros serviços de terceiros – pessoa jurídica 10.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE 
APLICAÇÃO: 500-109 

Assistência Social – Proteção Social Básica 
Estadual   

TOTAL CRÉDITO   10.000,00 
 

b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.725-X Proteção Social Básica 10.000,00 

 
III- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais); 

 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
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CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2104 PROTEÇÃO SOC. MÉDIA COMPL. – AÇÕES DIRETAS    
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes  
ELEMENTO ECONÔMICO: 
33.90.30 Material de Consumo 12.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE APLICAÇÃO: 
500-110 

Assistência Social – Prot. Soc. Especial Média 
Complexidade   

TOTAL CRÉDITO   12.000,00 
 

b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964.  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.726-8 Proteção Social Especial Média Complexidade 12.000,00 

 
IV- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais); 

 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2104 PROTEÇÃO SOC. MÉDIA COMPL. – AÇÕES DIRETAS    
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO ECONÔMICO: 
33.90.39 Outros serviços de terceiros – pessoa jurídica 6.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE APLICAÇÃO: 
500-110 

Assistência Social – Prot. Soc. Especial Média 
Complexidade   

TOTAL CRÉDITO   6.000,00 
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b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 
exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964. 
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.726-8 Proteção Social Especial Média Complexidade 4.383,65 

 
c) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 

art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964. 
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.726-8 Proteção Social Especial Média Complexidade 1.616,35 

 
IV- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais); 
 
a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 

março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.14.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
02.14.01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 244 ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA   
AÇÃO: 2104 PROTEÇÃO SOC. MÉDIA COMPL. – AÇÕES DIRETAS    
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.50.43 Subvenções Sociais 92.000,00 
FONTE DE RECURSO: 92 Transf. Conv. Estadual Vinculados Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE 
APLICAÇÃO: 500-140 Assistência Social – Mulheres Vítimas de Violência   
TOTAL CRÉDITO   92.000,00 

 
b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial do 

exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
31.513-3 Mulheres Vítimas de Violência 85.902,29 
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c) RECURSO- Excesso de arrecadação, conforme previsto no inciso II, do 
art.43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964. 
 

ORIGEM DESCRIÇÃO  VALOR 
31.513-3 Mulheres Vítimas de Violência  6.097,71 

 
Art. 2º- Este Decreto entra em vigor na data se sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, EM 

11 DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 
 
 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA  
PREFEITO MUNICIPAL 
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ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO VALOR DE R$ 120.810,19 (CEM E 
VINTE MIL, OITOCENTOS E DEZ REAIS 
E DEZENOVE CENTAVOS). 

 
LUIZ MAURÍCIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUÍBE, NO USO DAS 
ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI Nº 4.465, DE 
11 DE ABRIL DE 2024, APROVADA PELO PROJETO DE LEI Nº 25, DE 22 DE 
MARÇO DE 2024. 

 
D   E   C   R   E   T   A 

                    
Art. 1º- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito adicional 

ESPECIAL no valor de R$ 120.810,19 (cento e vinte mil, oitocentos e dez reais e 
dezenove centavos) para criação de ficha orçamentária de despesa, na Lei Municipal nº 
4.371, de 17 de novembro de 2023, conforme previsto no inciso II, do art. 41, da Lei 
Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964, sendo seu crédito e recurso descrito abaixo:  

   
I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 120.810,19 (cem vinte mil, 

oitocentos e dez reais e dezenove centavos); 
 

a) CRÉDITO- previsto no inciso II do art. 41, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de 
março de 1964. 
 

CRÉDITO 
02.00.00 PODER EXECUTIVO   
02.23.00 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO   
02.23.01 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO   
PROGRAMA: 0007 BEM ESTAR E RESPEITO AO CIDADÃO   
FUNÇÃO: 08 ASSISTÊNCIA SOCIAL   
SUBFUNÇÃO: 241 ASSISTÊNCIA AO IDOSO   
AÇÃO: 2110 AÇÕES DO FUNDO - IDOSO   
MODALIDADE DE 
APLICAÇÃO: 3 Despesas Correntes   
ELEMENTO 
ECONÔMICO: 33.50.41 Contribuições 120.810,19 
FONTE DE RECURSO: 96 Outras Fontes de Recursos - Ex. Anteriores   
CÓDIGO DE APLICAÇÃO: 
100.0093 Fundo do Idoso   
TOTAL CRÉDITO   120.810,19 
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b) RECURSO- Superávit Financeiro apurado em Balanço Patrimonial 
do exercício anterior, conforme previsto no inciso I, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 
de março de 1964  
 

ORIGEM DESCRIÇÃO VALOR 
CEF. 00671013-3 CEF – Fundo Municipal do Idoso 120.810,19 

 
Art. 2º- Este Decreto entra em vigor na data se sua publicação. 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE, EM 

11 DE ABRIL DE 2024. 
 
 
 
 
 
 

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA  
PREFEITO MUNICIPAL 
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